
（東中と広島中の統合による） 

 

制服変更に関する WEBアンケート調査結果 

 

 

 

 

 

 １． 実施期間  令和４年９月１日（木）から１５日（木）まで 

 

 

 ２． 対 象 者  ①泉小・杉戸第二小・杉戸第三小の児童（保護者） 

           ４年生から６年生 

 

          ②東中・広島中の生徒 

           １年生から３年生 

 

          ③泉小・杉戸第二小・杉戸第三小・東中・広島中の教職員 

 

 

 ３． 実施方法  ①アンケートサイトを利用した WEB調査 

 

          ②無記名式 



アンケート結果①
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アンケート結果①

1. アグリパーク　　　　　　　　　　　…96 人

2. 川（江戸川・倉松川・古利根川など）…90 人

3. 田んぼ　　　　　　　　　　　　　　…74 人
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アンケート結果①

男女同一ブレザースタイル（上下別生地）

男子詰襟・女子セーラー服

男女同一スーツスタイル（上下同一生地）

男子詰襟・女子スーツスタイル

その他

紺

黒

グレー

その他
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アンケート結果①
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ブレザースタイルの場合、ズボン・スカートをチェック柄にするとしたら

何色系が良いですか。

半袖ポロシャツ

半袖 Yシャツ

その他

青系

赤系

緑系

紫系

その他
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アンケート結果①

選べるのが良い

リボンが良い

つけないデザインが良い

ネクタイが良い

スカート、ズボンを選べる方が良い

どちらでも良い

あったほうが良い

不要

絶対に必要
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アンケート結果①

着心地の良さ

家で洗える

価格の安さ

丈夫な作り

サイズ調整

温度調整

その他



アンケート結果①
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40,000 円

50,000 円

45,000 円

25,000 円

35,000 円

30,000 円

60,000 円

55,000 円

25,000 円

30,000 円

35,000 円

40,000 円

60,000 円

50,000 円

45,000 円

55,000 円



50,000 円

60,000 円

40,000 円

45,000 円

55,000 円

25,000 円

35,000 円

30,000 円

25,000 円

30,000 円

35,000 円

40,000 円

60,000 円

45,000 円

50,000 円

55,000 円

アンケート結果①
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制服の上下の金額で、買えないよと思う価格（税込）は以下の内どの金額ですか。

制服の上下の金額で、安すぎて品質大丈夫なのと思う価格（税込）
は以下の内どの金額ですか。（回答数：487）



妥協価格

理想価格

最低品質保証価格

最高価格

アンケート結果②

Q13～Q16 より
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制服価格感度調査

20.000 25.000 30.000 35.000 40.000 45.000 50.000 55.000 60.000 65.000



楽しくリラックスした雰囲気・
なじみやすい色が多い。

アンケート結果③

■イメージ語配色分布

■4トーン分析

はで　　　　：12.2%
あかるい　　：34.8%
落ち着いた　：34.2%
控えめ　　　：18.8%

合計　約 7割
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■ヒュー＆トーン分析

■トーン分析

アンケート結果③
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